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Hatona szálíja meg Budapestet
(A gyalogságot a budapesti kaszárnyákban helyezik 
el. — A tüzérség Soroksáron fog állomásozni, —~

A lovasság Budapest környékére kerül.)
— S a já t tudósítónktól. —

Budapestén és a környékbeli helységekben 
serényen teszik meg az előkészületeket, hogy & 
napokban érkező franczia. katonaság őzéi szerű és 
kényelmes szálláshoz jusson. Eredetileg az volt a 
terv, hogy a Budapestet megszálló íranezia gya- 
loghadosztályn&k csak egy részét szállásolják el a 
fővárosban, a többi katonát pedig a főváros kör­
nyékén helyezik el. Ez a terv most megválto­
zott. A íranezia had vezetőség fttidly Walter ve­
zérkari százados összekötő-tiszt utján ugyanis azt 
a kívánságát fejezte ki, hogy a Budapestet meg­
szálló egész gyalogságot kizárólag a fővárosban he­
lyezzék d.

Ebben az ügyben tegnap értekezlet volt a 
városházán. A tanácskozáson a hadügyminiszté­
rium, az állam vasút, Pest vármegye és a főváros 
képviselői vettek részt. Az értekezlet tudomásul 
vette a  íranezia had vezetőség abbeli óhaját, hogy 
a katonák budapesti kaszárnyákban szállásöltas- 
sanak el s a tisztek is a kaszárnyák közelében legye­
nek elhelyezve. Abban állapodtak meg, hogy a 
íranezia gyalogságot a Lehel-utczai Albrecht-, a 
Haller-utczai Nédasdy-, a Hiragária-uíi Andrássy*, 
a Fáik Miksa-utczai Károly főherczeg- és a kelen­
földi Károly Idrály-kaszámyákban fogja elhelyezni.

Ezekre a helyekre kerül tehát a Henrys tábor­
nokkal Budapestre érkező első íranezia hadosztály 
négy gyalogezrede és a törzskor. A miiszaki század 
egy zuglói iskolában jut szálláshoz. A hadosztály 
leét tüzéroszlaga Soroksáron és környékén lesz el-
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szállásolva, a lovasság pecüg, minthogy Budapesten 
nincsenek alkalmas istállók a lovak elhelyezésére, Székesfővárosi házinyomda i9is
Újpestre, Alagra és Dunakeszire fog kerülni. Az 
utászok lovait az ügető verseny pálya, a magasabb 
katonai parancsnokságok lovait a Tattersall és az 
uj lóversenytér istállóiban fogják elhelyezni. Tudva­
levő, hogy a gyalogságon kívül egy franczia lovas­
dandár is jön majd Magyarországba s ennek a nagy­
számú lovasságnak egyes részei bizonyára szintén 
Budapest környékén fognak állomásozni.

Mint már megírtuk, a Budapestet megszálló 
négy ezred közül egy ezred franczia országi, három 
ezred pedig gyarmati katonaságból áll. Az első had­
osztály létszáma mintegy nyolcz-hilenczezer ember, 
a kiknek a fegyverszüneti szerződés szerint az lesz i 
a feladatuk, hogy Budapesten és a közvetlen kör- 
nyéken a közrendet fentarteák, a vasüti és hajó- j 

forgalmat biztosítsák. Ebből a őzéiből természete­
sen gondjuk lesz arra is, hogy a posta, táviró és 
idejön zavartalanul működhessék.

A tisztek szállásügyét ügy fogja megoldani a 
főváros katonai ügyosztálya, hogy ft Esztek mini­
mális részét — ' a íxcnczia füidVezetőség kívánsá­
gához mérten — kaszárnyákban helyezi el, a többi 
tisztet pedig szállodákban és az erre a czélra már 
bejelentett magánlnhi¡sokban szállásolja el. Az ed­
digi tervek szerint mintegy háromszáz franczia tiszt 
elszállásolásáról kell gondoskodni.

Még mindig bizonytalan, hogy mikor érkezik 
Budapestre a franczia megstöhö katonaság. Henrys 
tábornok még nem döntött ebben az ügyben, de 
valószínű, hogy a franczia csapatok a legközelebbi 
napokban már vonatra fognak ülni s az egyes ,


